Приложение 1.

Задача №1.
Вы вылетел из Иркутска в Москву 700, полёт длился 4 часа.
Сколько будет времени после перелёта в этих городах?

                                    4 часа                                700
Москва _________________________ Иркутск                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Задача №2.
Вы вылетели из Санкт - Петербурга в Благовещенск 1000. Полёт длился 7 часов. Сколько будет времени после перелёта в этих городах?
                                                   7 часов                                 1000                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Санкт – Петербург_______________________________ Благовещенск                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Задача №3.
Вы вылетели из Москвы в Хабаровск 1800. Полёт длился 8 часов. Сколько будет времени после перелёта в этих городах?
1800                                          8 часов
Москва_______________________________ Хабаровск                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Задача№4.
Вы вылетели из Хабаровска в Екатеринбург 700. Полёт длился 8 часов. Сколько будет времени после перелёте в этих городах?

                                                    8 часов                      700

Екатеринбург ___________________________ Хабаровск 
Задача №5.
Вы вылетели из Магадана в Ташкент 2000. Полёт длился 6 часов. Сколько будет времени после перелёта в этих городах?

                                        6 часов                        2000    

Ташкент ___________________________ Магадан 
Задача №6.
Вы вылетели из Тбилиси в Якутск 2200. Полёт длился 6 часов. Сколько будет времени после перелёта в этих городах?

                                       6 часов                          2200 

Тбилиси ____________________________ Якутск 
Ответы  и решение задач.

Задача №1.

Решение: 

Иркутск  = 7 + 4 = 11 часов.

Москва  = 11 – 5 = 6 часов.

Задача №2.

Решение: 

Санкт – Петербург  = 10 + 7 = 17 часов.

Благовещенск = 17 + 6 = 23 часа.

Задача №3.

Решение: 

Москва = 18 + 8 = 2 часа.

Хабаровск = 2 + 7 = 9 часов.

Задача №4.

Решение: 

Хабаровск = 7 + 8 =15 часов.

Екатеринбург = 15 – 5 = 10 часов.

Задача №5.

Решение: 

Магадан = 20 + 6 = 2 часа.

Ташкент = 2 – 5 = 21 час.

Задача №6.

Решение: 

Тбилиси = 22 + 6 = 4 часа.

Якутск = 4 + 5 = 9 часов.

